
Séance du 30 janvier 2021 

1 Approbation du compte rendu de la séance du 13 novembre 2020 

Le Conseil approuve à l’unanimité des présents le compte rendu de la séance du  15 novembre 

2020 

2 Délibération portant sur la modification des statuts de la CCPAPS 
 
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que par délibération n° 2020-060 en date du 5 

novembre 2020, le Conseil Communautaire de la CCPAPS a procédé à l’adoption de ses 

nouveauxstatuts. Il fait part au Conseil Municipal du projet de statuts joint à la délibération et en 

donne lecture. 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que chaque commune membre de la CC PAPS 

doit se prononcer par délibération sur cette modification, et demande au Conseil Municipal de se 

prononcer 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal accepte la modification des statuts de la CCPAPS 

tel que décide lors du Conseil Communautaire du 5 novembre 2020. 

 
3 Délibération portant sur l’adhésion de deux nouvelles communes au SIVU Chenil 
Fourrière 
 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que les communes de Saint Front sur Lémance et 

Puysserampion ont souhaité adhérer au SIVU Chenil Fourrière. 

Monsieur le Maire rappelle que les communes membres du Syndicat doivent délibérer 

individuellement sur l’entrée de ces deux communes au sein du SIVU Chenil Fourrière.  

 Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à l’unanimité des présents : 

➢ Accepte l’entrée des Communes de Saint Front sur Lémance et Puysserampion dans le 
Syndicat. 

➢ Valide le projet des statuts faisant apparaitre les deux nouvelles communes. 
 

4 Délibération portant sur la désignation des délégués à la CLI de Golfech 

Monsieur le Maire fait part au Conseil Municipal que suite aux élections du  

15 mars 2020 il y a lieu de procéder à la désignation du délégué titulaire et du délégué 

suppléant qui siégeront à la CLI de Golfech . 

Après en avoir délibéré et voté, à l’unanimité des présents, les délégués sont : 

Délégué titulaire :  Monsieur BOCCHI Jean-Marc 

Délégué suppléant : Monsieur COURBEY Jacques 

 
5. Questions diverses : 
 
Désignation des délègues aux commissions de la CCPAPS 



 
 

COMMISSIONS et 
PRESIDENTS 

DELEGUES 
TITULAIRES 

DELEGUES 
SUPPLEANTS 

Aménagement du 
territoire 
Marie France SALLES 

 
CAVAILLE Patrick 

 
NOVELLA Mélani 

Transitions écologiques 
et les mobilités 
Jean-Louis COUREAU 

 
 
BOCCHI Jean-Marc 

 
 
AUSTRUY Lauriane 

Vivre dans le territoire 
Cyril MALETERRE 

 
COURBEY Jacques 

 
CAPGRAND Lydie 

Patrimoine 
communautaire 
Richard DOUMERGUE 

 
BERTHOUMIEUX 
Serge 

 
DUCOS Jean-Michel 

CAC 47 en PAPS 
Thierry VALETTE 

 
SOMSON Jean-
Louis 

 
BISSIERES Vincent  

• La borne incendie de « Fonterouget » a été mise en place 

• Bâche à eau protection incendie du village : ¨possibilité d’installation derrière le tri sélectif 
sortie du village – Nécessité de se rapprocher des propriétaires du terrain  

• Adhésion au service FDGDON 47 destruction des nuisibles 

• Route de Gandaille : problème d’infiltration d’eau, la CCPAPS a effectué les travaux sur la 
dotation budget voirie 2021 

• Pin parasol à proximité de la propriété Mr PINTOS – accord pour le couper compte tenu des 
nuisances, prévoir le remplacement 

 

 

 


